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                   Некоммерческое партнерство саморегулируемая организация 

                           «Объединение строителей Владимирской области»                 

ПРОТОКОЛ №4
заседания Дисциплинарной  комиссии Некоммерческого партнерства Саморегулируемой организации «Объединение строителей Владимирской области»

город Владимир                                                                                          «11» марта 2016 г.      

Присутствовали  

члены комиссии:

Тарасов А.Б., Грызунов Д.В., Рябов В.Н., Кислов В.А.
Отсутствовали члены комиссии: Зотов А.В.

Приглашенные:

Карпов А.М., Кононыхин А.С., представитель МУП «Владимирводоканал» Павельева И.Г.
Представитель Ростехнадзора надлежащим образом уведомлен, на заседание не явился.

секретарь комиссии:

Жеребцова А.А.
Кворум для проведения заседания имеется.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О рассмотрении жалобы на действия члена НП СРО «ОСВО» МУП «Владимирводоканал» города Владимира и применении мер дисциплинарного воздействия.
2. О рассмотрении дел, связанных с  нарушением Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, Правил саморегулирования «Требования к страхованию гражданской ответственности членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Объединение строителей Владимирской области» и условий членства в НП СРО «ОСВО».
1.СЛУШАЛИ:

Информацию Председателя Дисциплинарной комиссии Тарасова А.Б. о жалобе (исх. № 01-27/22837 от 02.12.2015г.), поступившей от Ростехнадзора по результатам проведения выездной проверки строительства объекта капитального строительства «Тоннель самотечного канализационного коллектора от КНС -3А до ул. Семашко», расположенного по адресу: Владимирская область, г. Владимир, от КНС-3А до ул. Семашко в отношении нарушений, допущенных членом Партнерства – МУП «Владимирводоканал» города Владимира (ИНН 3302001983).
Представитель МУП «Владимирводоканал» Павельева И.Г.сообщила, что нарушения пунктов 2, 4, 9 акта проверки РТН выполнены и предоставила подтверждающие документы. Нарушения акта проверки РТН по п.1 находятся в процессе устранения. Срок выполнения предписания РТН продлен до 31.04.2016 г.
Дисциплинарной комиссией сделаны следующие ВЫВОДЫ:

В соответствии с п. 1.1. Порядка применения мер дисциплинарного воздействия в отношении членов НП СРО «ОСВО», Партнерство вправе применить меры дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами Партнерства требований технических регламентов, требований к выдаче свидетельства о допуске, правил контроля в области саморегулирования, требований стандартов Партнерства, правил саморегулирования и других условий членства.
Нарушения, указанные в пункте 1 жалобы, являются нарушением требований следующих Стандартов Партнерства:

СТО 107 НОСТРОЙ 2.33.14-2013/19 Организация строительного производства. Общие положения;

СТО 107 НОСТРОЙ 2.33.51-2013/56 Организация строительного производства. Подготовка и производство строительных и монтажных работ. 

СТО 107 НОСТРОЙ 2.33.52-2013/57 Организация строительного производства. Организация строительной площадки. Новое строительство
РЕШИЛИ:

1.1. В связи с нарушениями требований Стандартов Партнерства передать материалы дела на рассмотрение Совета НП СРО «ОСВО» в отношении следующей организации:
МУП «Владимирводоканал» города Владимира 
ИНН 3302001983
Директор: Семихатов Сергей Евгеньевич 

Голосовали:

«За» - 4; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.
Принято единогласно
2. СЛУШАЛИ:

Информацию начальника экспертного отдела НП СРО «ОСВО» Кононыхина А.С. о рассмотрении дел, связанных с нарушением Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, Правил саморегулирования «Требования к страхованию гражданской ответственности членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Объединение строителей Владимирской области» и условий членства в НП СРО «ОСВО».
Следующей организацией нарушаются Правила саморегулирования «Требования к страхованию гражданской ответственности членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Объединение строителей Владимирской области» и условия членства в НП СРО «ОСВО»:
2.1. ЗАО «РСУ»

ИНН 3301003314
Директор: Гасанбеков Амираслан Рамазанович
Нарушения:

1. Договор страхования не действителен с 30.12.2015г.
2. Несвоевременная оплата членских взносов. Долг по членским взносам - 45000 руб. и 5000 руб. целевой взнос за 2015год плюс 10000 руб. за 2016 год
2.2. ООО «ВидСтрой»

ИНН 3328449917
Директор: Ворчалов Дмитрий Владимирович

Нарушения:

1. Договор страхования не действителен с 14.01.2016г.
2. Несвоевременная оплата членских взносов. Долг по членским взносам - 15000 руб. и 5000 руб. целевой взнос за 2015 год плюс 10000 руб. за 2016 год.
РЕШИЛИ:

1. Вынести предупреждение об обязательном устранении нарушений в срок до 08.04.2016 г. в отношении следующей организации
2.1. ЗАО «РСУ»

ИНН 3301003314
Директор: Гасанбеков Амираслан Рамазанович
2. Открыть дисциплинарное производство и вынести предписание об обязательном устранении нарушений в срок до 08.04.2016г. в отношении следующей организации::
2.2. ООО «ВидСтрой»

ИНН 3328449917
Директор: Ворчалов Дмитрий Владимирович

«За» - 4; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.
Принято единогласно
3. СЛУШАЛИ:

Информацию начальника экспертного отдела НП СРО «ОСВО» Кононыхина А.С. о рассмотрении дел, связанных с нарушением Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, Правил саморегулирования «Требования к страхованию гражданской ответственности членов Некоммерческого партнерства саморегулируемой организации «Объединение строителей Владимирской области» и условий членства в НП СРО «ОСВО».
Следующей организацией нарушаются Требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства:

3.1. ООО «Алдега» 

ИНН 3301014926

Директор Кузнецова Людмила Владимировна. 
Нарушения:

Не проведена аттестация 3 специалистов 

3.2. ООО «Чистый город» 
ИНН3311017531
Директор: Шаповаленко Василий Иванович
Нарушения:

Не проведена аттестация 2 специалистов
РЕШИЛИ:

Вынести предупреждение об обязательном устранении нарушений в срок до 08.04.2016 г. в отношении следующих организаций:
3.1. ООО «Алдега» 

ИНН 3301014926

Директор Кузнецова Людмила Владимировна. 
3.2. ООО «Чистый город» 
ИНН3311017531
Директор: Шаповаленко Василий Иванович
«За» - 4; «Против» - 0; «Воздержались» - 0.
Принято единогласно
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